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Diretoria Executiva do Serpro - DIREX 

 

ATA DA 15ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA 

 

Às 14h01 do dia 15 de maio de 2026, realizou-se a 15ª Reunião Extraordinária Virtual de 2026 

da Diretoria Executiva - DIREX do Serviço Federal de Processamento de Dados - Serpro, sob a 

presidência do Diretor-Presidente, Wilton Itaiguara Gonçalves Mota, com a participação dos 

membros da Diretoria Executiva, Alexandre Brandão Henriques Maimoni, André Picolli 

Agatte, Ermes Ferreira Costa Neto, Ariadne de Santa Teresa Lopes Fonseca, Osmar Quirino da 

Silva, e Wallyson Lemos dos Reis Oliveira. Participaram, também, o Assessor Bruno de Mello 

Anacleto Rodarte Andrade, e a Superintendente do Gabinete Institucional Eunides Maria Leite 

Chaves e os Analistas Meiry Vieira Alves e Francisco de Assis da Silva Ribeiro, no exercício das 

atividades da Secretaria-Executiva da DIREX ABERTURA – Com a anuência do Diretor-

Presidente, foi aberto o prazo para manifestação, que iniciou em 15 de maio de 2026 e finalizou 

em 17 de maio de 2026. O quórum estipulado no Estatuto Social do Serpro foi confirmado por 

meio das manifestações eletrônicas registradas pelos Diretores, as quais foram arquivadas no 

Sistema Corporativo. 1 - PARTICIPAÇÃO EM EVENTO INTERNACIONAL - SAG - O Diretor de 

Infraestrutura, WALLYSON LEMOS DOS REIS OLIVEIRA, com a participação do 

Superintendente de Planejamento e Especificação das Contratações de Tecnologia, Elvis Zamith 

Vilar Evangelista, submeteu à apreciação da Diretoria Executiva a Proposição de Despesa n.º 

505/2026, referente ao afastamento do País do empregado Elvis Zamith Vilar Evangelista, no 

período de 14 a 20/6/2026, incluindo trânsito, para participar do evento “IUG Conference 2026 – 

International User Groups”, promovido pela Software AG e o ajuste na data de retorno para o 

deslocamento previsto no PD 200/2026 – Participação em Evento Internacional – SAG, que 

contemplou a participação do Diretor  Wallyson Lemos dos Reis Oliveira e dos empregados, 

Daniel Lucas de Oliveira, Ismael Tedesco de Souza, Sandro Rogério Benelli Ninin e Glauco 

George Santos Mendes, anteriormente previsto de 14 a 19/6/2026 para 14 a 20/6/2026. A 

Diretoria aprovou a proposição, e o Diretor-Presidente, no âmbito de sua competência legal, 

autorizou o afastamento do empregado e alterações dos afastamentos solicitadas, a respectiva 

publicação no Diário Oficial da União e determinou ainda que sejam apresentados à Diretoria 

Executiva os resultados da viagem. ENCERRAMENTO – Nada mais havendo a tratar, foi 

encerrada a reunião às 16h04 do dia 17 de maiode 2026 e eu, Eunides Maria Leite Chaves, lavrei 
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a presente Ata, que foi apresentada dentro do prazo regimental para a assinatura dos membros 

da Diretoria Executiva. 

 

 

 

 

WILTON ITAIGUARA GONÇALVES MOTA 

Diretor-Presidente 

 

 

  

 

ALEXANDRE BRANDÃO HENRIQUES MAIMONI 

Diretor de Pessoas e Assuntos Jurídicos  

 

 

 

 

ARIADNE DE SANTA TERESA LOPES FONSECA 

Diretora de Negócios Econômico-Fazendários 

 

 

 

 

OSMAR QUIRINO DA SILVA 

Diretor de Administração e Finanças 

 

 

ANDRÉ PICOLI AGATTE 

Diretor de Novos Negócios e Inteligência de TI 

 

 

 

 

ERMES FERREIRA COSTA NETO 

Diretor de Negócios Governamentais 

 

 

 

 

WALLYSON LEMOS DOS REIS OLIVEIRA 

Diretor de Infraestrutura  
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